
Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 130011102000201800236 
CONTRA FERNANDO MARIMON ROMERO, SIENDO DENUNCIANTE 
ARISTIDES CARABALLO RODELOS, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA DECISIÓN PROFERIDA EN AUDIENCIA DE PRUEBAS Y 
CALIFICACIÓN PROVISIONAL LLEVADA A CABO EL 15 DE ENERO DE 2020 
POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL 
DE LA JUDICATURA DE BOLÍVAR, MEDIANTE LA CUAL TERMINÓ 
ANTICIPADAMENTE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA SEGUIDA EN CONTRA 
DEL ABOGADO FERNANDO MARIMON ROMERO, DE CONFORMIDAD CON 
LO EXPUESTO EN ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A FERNANDO MARIMON ROMERO Y LA APODERADA 
PIEDAD MERCEDES CANCHANO POLO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A M ) 

YIRA LU ÍA OLA TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 

c ELABORÓ: LCIL/T P OLA CHA RY GmmZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: pAU eA1AdNKtÁL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 130011102000201800236 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOLIVAR SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 
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. Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201602184 CONTRA 
ROSA ORALIA PEREZ RESTREPO. SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO JUZGADO 
VEINICUATRO CIIVL MUNICIPAL DE MEDELLIN, CON FECHA DIECISIETE (17) de 
JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: REVOCAR PARCIALMENTE LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA 
ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE 
LA JUDICATURA DEL ANTIOQUIA, EL 31 DE ENERO DE 2019 QUE RESOLVIÓ 
SANCIONAR A LA ABOGADA ROSA ORALIA PÉREZ RESTREPO CON MULTA DE 
DOS (2) SALARIOS MÍNIMOS MENSUALES LEGALES VIGENTES, POR INCURRIR DE 
MANERA DOLOSA EN LA FALTA CONTEMPLADA EN EL ARTÍCULO 32 DE LA LEY 
1123 DE 2007, EN DESCONOCIMIENTO DEL DEBER CONSAGRADO EN EL 
NUMERAL 7° DEL ARTÍCULO 28 DE LA MISMA NORMA, PARA EN SU LUGAR: 
ABSOLVER A LA ABOGADA RESPECTO A LAS MANIFESTACIONES REALIZADAS 
EN EL ESCRITO DEL 27 DE JULIO DE 2016, POR LAS CONSIDERACIONES 
EXPUESTAS.CONFIRMAR LA RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA DE LA ABOGADA 
ROSA ORALIA PÉREZ RESTREPO, POR INCURRIR EN LA FALTA CONTEMPLADA EN 
EL ARTÍCULO 32 DE LA LEY 1123 DE 2007 Y EL DESCONOCIMIENTO DEL DEBER 
CONSAGRADO EN EL ARTÍCULO :8, NUMERAL 7D IBIDEM. POR LAS 
MANIFESTACIONES REALIZADAS EN EL ESCRITO DEL 25 DE AGOSTO DE 2016, 
POR LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS. REBAJAR LA SANCIÓN IMPUESTA DE 
MULTA DE DOS (2) A UN (1) SALARIO MÍNIMO LEGAL MENSUAL VIGENTE PARA EL 
AÑO 2016. 

PARA NOTIFICAR A ROSA ORALIA PEREZ RESTREPO Y LA APODERADA FLOR 
MARIA VANEGAS HERNANDEZ. SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS. HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LtXiA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 

ELABORÓ: l 'OCA C A RY GA ON 
C 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISO: PAULA CATALINA LEAL ALVAREZ 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVIA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000201602184 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201806459 
CONTRA LUIS ERNEIDER AREVALO, SIENDO DENUNCIANTE JOSE DOSITEO 
ALARCON, CON FECHA QUINCE (15) de JULIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL 
PROVEÍDO ADIADO 31 DE JULIO DE 2019, POR MEDIO DEL CUAL EL 
DOCTOR CARLOS ARTURO RAMÍREZ VÁSQUEZ, MAGISTRADO DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ RESOLVIÓ TERMINAR Y ARCHIVAR 
ANTICIPADAMENTE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA CONTRA EL ABOGADO 
LUIS ERNEIDER AREVALO, DE ACUERDO A LOS MOTIVOS EXPRESADOS 
EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUIS ERNEIDER AREVALO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A M.) 

YIRA L CIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

r 

ELABORO: L ARRY G‘RZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PAULA CATALINA LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVIA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NUMERO DE RADICACIÓN 110011102000201806459 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 
< o° 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201601000 
CONTRA JULIO ERNESTO BEDOYA MONTOYA, MARTHA FABIOLA PEÑA 
BAUTISTA, SIENDO DENUNCIANTE LUIS MIGUEL MATALLANA RODRIGUEZ, 
CON FECHA OCHO (8) de JULIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA DECISIÓN 
DICTADA EL 22 DE MAYO DE 2017, POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL TERMINÓ EL PROCEDIMIENTO 
DISCIPLINARIO SEGUIDO CONTRA LOS ABOGADOS JULIO ERNESTO 
BEDOYA MONTOYA Y MARTHA FABIOLA PEÑA BAUTISTA, ELLO, 
CONFORME LO CONSIDERADO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
SENTENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JULIO ERNESTO BEDOYA MONTOYA, MARTHA FABIOLA 
PEÑA BAUTISTA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L- A‘LA HARRY GIZON ESCRIBIENTE GRAD& 7 REVISO: PAULA CATALINA LEAL ALVAREZ ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201601000 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTA SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 150011102000201600950 
CONTRA BENJAMÍN IGNACIO LOZANO ARGUELLO, SIENDO DENUNCIANTE 
ANA CELIA ARIAS DE HERRERA. CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA 
ADELANTADA CONTRA EL ABOGADO BENJAMÍN IGNACIO LOZANO 
ARGUELLO, CONFORME A LAS CONSIDERACIONES PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A BENJAMÍN IGNACIO LOZANO ARGUELLO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA ÜCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M.) 

r\ ( 
ELABORO: L D'9 OL HARRY GARZON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: PAULA CATALINA LEAL ÁLVAREZ 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 150011102000201600950 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOYACA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 
Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 200011102000201700145 

CONTRA MARIBEL BUITRAGO ACEVEDO Y FRANKLIN RAMÓN SUÁREZ, 
SIENDO DENUNCIANTE HECTOR FABIAN GOMEZ SANTIAGO, CON FECHA 
VEINTITRES (23) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL AUTO 
INTERLOCUTORIO DE PRIMERA INSTANCIA DEL TREINTA Y UNO (31) DE 
OCTUBRE DE DOS MIL DIECISIETE (2017), PROFERIDO POR EL 
MAGISTRADO ALEJANDRO MEZA CARDALES DE LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA SECCIONAL DEL CESAR, MEDIANTE EL CUAL TERMINÓ Y 
ARCHIVÓ EL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DE LOS ABOGADOS 
MARIBEL BUITRAGO ACEVEDO Y FRANKLIN RAMÓN SUÁREZ, POR LAS 
CONSIDERACIONES EXPUESTAS. 

PARA NOTIFICAR A MARIBEL BUITRAGO ACEVEDO Y FRANKLIN RAMÓN 
SUÁREZ, SE FIJA EL PRESENTE ED!CTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M.) 

YIRA L CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

(Lf
ELABORÓ: LCDY PAI:(5LA CHAliRY GARZON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 

( 
REVISÓ: PAULA-CATALINA LEAL ÁLVAREZ 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 200011102000201700145 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL CESAR SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 180011102000201600795 
CONTRA CÉSAR ORLANDO VARÓN URBANO, SIENDO DENUNCIANTE LUZ 
ALBA GIRALDO GIRALDO, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO EN 
FAVOR DEL ABOGADO CÉSAR ORLANDO VARÓN URBANO, DE 
CONFORMIDAD CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A CÉSAR ORLANDO VARÓN URBANO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

VIRA ÚdA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: AÇ(A AÇÇGÁZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

) 
REVISÓ: PAULA- ATALINA LEAL ÁLVAREZ 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 180011102000201600795 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CAQUETA SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201700950 
CONTRA LUZ MIRIAM LASSO CHAVARRIA - FISCAL SÉPTIMA 
ESPECIALIZADA DE PASTO, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA CONSEJO SECCIONAL DE NARIÑO, CON 
FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL PROVEÍDO DE 
FECHA 5 DE JULIO DE 2019 PROFERIDO POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO, 
POR EL CUAL ORDENÓ LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO 
DISCIPLINARIO Y DISPUSO EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LA 
INDAGACIÓN PRELIMINAR SEGUIDA EN CONTRA DE LA DOCTOR LUZ 
MIRIAM LASSO ECHAVARRIA, EN CALIDAD DE FISCAL SÉPTIMA 
ESPECIALIZADA DE PASTO, POR LAS RAZONES ADUCIDAS EN EL CUERPO 
DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUZ MIRIAM LASSO CHAVARRIA - FISCAL SÉPTIMA 
ESPECIALIZADA DE PASTO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A M ) 

YIRA L CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

C 

ELABORÓ: LlaY íDA06LA CHARRY GÁRZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISO: PAULA CATALINA LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 520011102000201700950 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplinaramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 200011102000201900403 CONTRA 
AYDEE BOLAÑOS FUENTES Y ALBA LARA QUINTERO - FISCALES 115 Y 248 DE 
APOYO AL DESPACHO DE LA FISCALÍA 46 DE JUSTICIA TRANSICIONAL EN 
VALLEDUPAR. SIENDO DENUNCIANTE MAC DONAL MONTERO VARGAS, CON 
FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL PROVEÍDO DE FECHA 
DEL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2020 PROFERIDO POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CESAR, POR 
EL CUAL ORDENÓ LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO Y 
DISPUSO EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LA INDAGACIÓN PRELIMINAR SEGUIDA 
EN CONTRA DE LAS DOCTORAS AYDEE BOLAÑOS FUENTES Y ALBA LARA 
QUINTERO, EN CALIDAD DE FISCALES 115 Y 248 DE APOYO AL DESPACHO DE LA 
FISCALÍA 46 DE JUSTICIA TRANSICIONAL EN VALLEDUPAR, RESPECTIVAMENTE 

PARA NOTIFICAR A AYDEE BOLAÑOS FUENTES Y ALBA LARA QUINTERO - 
FISCALES 115 Y 248 DE APOYO AL DESPACHO DE LA FISCALÍA 46 DE JUSTICIA 
TRANSICIONAL EN VALLEDUPAR. SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA IA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

( 

ELABORO: LE OLA ARRY GA ON V i‘ CH(
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISO: PAULAICÁTA IN\A-LTAÍ_ ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 200011102000201900403 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL CESAR SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 
Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 500011102000201700666 
CONTRA CAMILO ALFONSO, SIENDO DENUNCIANTE YOLANDA JAMETH 
RANGEL ESCOBAR, CON FECHA VEINTITRES (23) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021). SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
NEGAR LA NULIDAD PROPUESTA POR EL DISCIPLINABLE CAMILO 
ALFONSO, DE CONFORMIDAD CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS 
EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA SENTENCIA. SEGUNDO: CONFIRMAR EL 
PROVEÍDO DE FECHA 24 DE ABRIL DE 2020, PROFERIDO POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL META, MEDIANTE EL CUAL SANCIONÓ AL ABOGADO 
CAMILO ALFONSO CON CENSURA, AL DECLARARLO RESPONSABLE DE LA 
FALTA CONTENIDA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1° DE LA LEY 1123 DE 
2007, POR LAS RAZONES ADUCIDAS EN EL CUERPO DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A CAMILO ALFONSO Y LOS APODERADOS CARLOS 
ANDRES GOMEZ GARCÍA, ANGEL HUMBERTO VACA ACOSTA SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

t /( ///://tYIRA L CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021 A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

CELABORÓ: LEbYWLA CHARRY GARZON ESCRIBIENTE GRADO 7 REVISÓ: PAULA-CATALINA LEÁL-ÁLVAREZ ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 500011102000201700666 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL META SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010802000202100033 
CONTRA CESAR MARCUCCI DIAZ GRANADOS - MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE BARRANQUILLA - SALA LABORAL. SIENDO 
DENUNCIANTE FRANCISCA PINEDO FUENTES, CON FECHA DIEZ (10) de 
JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO QUE ORDENO 
APERTURA DE INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA CONTRA CESAR MARCUCCI 
DIAZ GRANADOS - MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
BARRANQUILLA - SALA LABORAL. 

PARA NOTIFICAR A CESAR MARCUCCI DIAZ GRANADOS - MAGISTRADO 
DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BARRANQUILLA - SALA LABORAL, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA CIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201803200 
CONTRA HILDA GONZALEZ NEIRA Y LIANA AIDA LIZARAZO - MAGISTRADAS 
DE LA SALA CIVIL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA, SIENDO 
DENUNCIANTE EDILSON YESID MORENO MAHECHA, CON FECHA 
VEINTINUEVE (29) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO 
QUE ORDENA INICIAR APERTURA DE INVESTIGACION CONTRA NILDA 
GONZALEZ NEIRA Y LIANA AIDA LIZARAZO - MAGISTRADAS DE LA SALA 
CIVIL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA. 

PARA NOTIFICAR A HILDA GONZALEZ NEIRA Y LIANA AIDA LIZARAZO - 
MAGISTRADAS DE LA SALA CIVIL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YI7/ LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: Y (Abá-CHIY 1AR ON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

(R

REVISÓ: PAULX6ATÁLINA LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201803200 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201803282 
CONTRA LAMBOGLIA RODRIGUEZ ANA TULA Y HERNAN REINA CAICEDO - 
MAGISTRADO EN DESCONGESTION DE LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA GUAJIRA, SIENDO 
DENUNCIANTE SOCIEDAD JURIDICA GUAJIRA, CON FECHA TREINTA (30) de 
JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO QUE ORDENO 
INICIAR APERTURA DE INVESTIGACION DISCIPINARIA CONTRA HERNAN 
REINA CAICEDO - MAGISTRADO EN DESCONGESTION DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
GUAJIRA. 

PARA NOTIFICAR A HERNAN REINA CAICEDO - MAGISTRADO EN 
DESCONGESTION DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA GUAJIRA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A.M.) 

YIRA L EA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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ELABORÓ: L D A LkCHARRY GA ON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: PAULA-C TALINA LEAL ALVAREZ 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
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correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 130011102000201900271 
CONTRA ALEJANDRO FRANCISCO PEREIRA PEÑARANDA, SIENDO 
DENUNCIANTE JOSE LUDYAN JIMENEZ, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO 
de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN 
INTERPUESTO POR EL QUEJOSO JOSÉ LUDYAN JIMÉNEZ, CONTRA LA 
DECISIÓN DE FECHA 6 DE AGOSTO DE 2019, PROFERIDA POR EL 
MAGISTRADO JOSÉ ARIEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ, DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOLÍVAR, DE CONFORMIDAD CON LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A ALEJANDRO FRANCISCO PEREIRA PEÑARANDA, SE 
FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L1JiA opX/RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L ID ÁOL CHAKRY GARZON 
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ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: PAULA CAt'AárNt-ÉÁL ÁLVAREZ 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 150011102000201400417 
CONTRA HENRY NOÉ NEGRO TORRES, SIENDO DENUNCIANTE JAIME DE 
JESÚS JIMENEZ RESTREPO, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO EN 
FAVOR DEL ABOGADO HENRY NOÉ NEGRO TORRES DE CONFORMIDAD 
CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A HENRY NOÉ NEGRO TORRES Y LA APODERADA OFELIA 
MENDOZA VARGAS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

RA CÍA7 LARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

r e 
ELABORO: LkID ÓLA C ARR GARZON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: PAULA CATALINA ÉAL ÁtVAREZ 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 150011102000201501015 
CONTRA ÁLVARO ENRIQUE ACEVEDO MONROY, SIENDO DENUNCIANTE 
DANIEL AVELLANEDA CORREA, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA DECISIÓN ADOPTADA POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOYACÁ 
Y CASANARE EN LA AUDIENCIA DE PRUEBAS Y CALIFICACIÓN 
PROVISIONAL DEL 21 DE SEPTIEMBRE DE 2020, EN EL SENTIDO DE 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA POR 
PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA, ADELANTADA CONTRA EL 
ABOGADO ÁLVARO ENRIQUE ACEVEDO MONROY, CONFORME A LAS 
CONSIDERACIONES PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A ÁLVARO ENRIQUE ACEVEDO MONROY, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

VIRA UCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: Y'13AOL GAR/ON 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201700154 
CONTRA VICTOR ALFONSO ZULETA GONZÁLEZ, SIENDO DENUNCIANTE 
JOSE TIBERIO ROJAS COTACIO, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO Y EL ARCHIVO 
DEFINITIVO DE LAS DILIGENCIAS ADELANTADAS CONTRA EL DOCTOR 
VICTOR ALFONSO ZULETA GONZÁLEZ, TENIENDO EN CUENTA LO 
EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A VICTOR ALFONSO ZULETA GONZÁLEZ Y EL 
APODERADO DAIREN MELO MUÑOZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A M.) 

YIRA L CIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: 
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l( PO CÇARY GARZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISO: PAULA CATAL/INA/LIAL ÁLVAREZ 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201800081 
CONTRA CESAR HUMBERTO SIERRA PEÑA, CLARA ELISA CIFUENTES 
ORTIZ Y FABIO IVAN AFANADOR GARCIA - MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE BOYACA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOYACA, CON FECHA DOS 
(2) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: DECLARAR LA CADUCIDAD DE LA ACCIÓN 
DISCIPLINARIA, EN CONSECUENCIA, TERMINAR EL PROCEDIMIENTO A 
FAVOR DE CESAR HUMBERTO SIERRA PEÑA, CLARA ELISA CIFUENTES 
ORTIZ Y FABIO IVÁN AFANADOR GARCÍA, EN SU CONDICIÓN DE 
MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE BOYACÁ, Y 
ORDENAR EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS. DE CONFORMIDAD CON LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A CESAR HUMBERTO SIERRA PENA, CLARA ELISA 
CIFUENTES ORTIZ Y FABIO IVAN AFANADOR GARCIA - MAGISTRADOS DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE BOYACA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS. HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA I1L íA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 540011102000201300876 
CONTRA FERNANDO DIAZ RIVERA, SIENDO DENUNCIANTE MARIA LIVIA 
CASTRO BARRERO, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DECISIÓN DEL 9 DE ABRIL DE 2018, POR MEDIO DE LA CUAL LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE NORTE DE SANTANDER Y ARAUCA ORDENÓ LA 
TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DEL ABOGADO 
FERNANDO DIAZ RIVERA, EN ATENCIÓN A LAS RAZONES ANOTADAS EN 
LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A FERNANDO DIAZ RIVERA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A M ) 

VIRA iÍCÍA LARTE ÁVILA 
Secretária Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201604547 
CONTRA GERMÁN ALFREDO MANCERA BARBOSA, SIENDO DENUNCIANTE 
DE OFICIO - JUEZ TREINTA Y DOS LABORAL DEL CIRCUITO DE BOGOTA, 
CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECLARAR LA TERMINACIÓN 
ANTICIPADA DE LAS PRESENTES DILIGENCIAS ADELANTADAS AL 
ABOGADO GERMÁN ALFREDO MANCERA BARBOSA, POR LAS RAZONES 
ANOTADAS OPORTUNAMENTE. 

PARA NOTIFICAR A GERMÁN ALFREDO MANCERA BARBOSA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LÚ ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: DQILLA I NF(2121 --GA/RZON 
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SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 
Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201902089 
CONTRA MIGUEL ÁNGEL BARRERA NÚÑEZ - MAGISTRADO DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE CALDAS, SIENDO DENUNCIANTE JOSE EDGAR MARIN 
MAZO, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECLARAR LA 
TERMINACIÓN Y EL ARCHIVO DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA INICIADA 
CONTRA EL MAGISTRADO MIGUEL ÁNGEL BARRERA NÚÑEZ, POR LOS 
MOTIVOS EXPUESTOS EN ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MIGUEL ÁNGEL BARRERA NÚÑEZ - MAGISTRADO DE LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE CALDAS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 04/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YI A UCÍA OLÁRTE ÁVILA 
'Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 06/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201902089 00 
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